

ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. Голови Державної митної
служби України

Сергій ЗВЯГІНЦЕВ

« 29 » серпня 2025 р.

ПЕРЕЛІК

пріоритетних напрямів (тем) підвищення кваліфікації посадових осіб Державної митної служби України за спеціальними професійними (сертифікатними) та короткостроковими програмами у 2025 році¹

1. Пріоритетні напрями (теми) підвищення кваліфікації за спеціальними професійними (сертифікатними) програмами:

для державних службовців, вперше призначених на посади державної служби категорії «Б» та «В» (протягом року з дня їх призначення на посаду);

для державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б», «В» (не рідше одного разу на три роки).

2. Пріоритетні напрями (теми) підвищення кваліфікації за спеціальними короткостроковими програмами:

інтеграція нових систем митного оформлення, включаючи спільний транзит та систему управління ризиками, відповідно до багаторічного стратегічного плану розвитку митниці (MASP-C);

адаптація українського митного законодавства до стандартів ЄС;

спеціальний курс підготовки кінологічних команд;

застосування технічних засобів та неінтрузивних технологій контролю при здійсненні митного контролю. Робота з новими системами сканування та аналізу товарів. Підготовка операторів аналізу рентгенівських зображень, отриманих за допомогою вантажних скануючих систем;

класифікація товарів згідно з УКТЗЕД;

розрахунок та адміністрування митних платежів;

митно-тарифне регулювання та визначення країни походження товарів: порядок та особливості визначення;

основні методики визначення митної вартості;

методи та принципи контролю харчової продукції на митному кордоні;

засади здійснення державного експортного контролю;

оцінка відповідності підприємств критеріям та/або умовам надання авторизації;

забезпечення виконання митних формальностей;

міжнародні стандарти та практика пост-митного контролю. Обмін досвідом із закордонними органами митного контролю;

основні напрямки здійснення митного аудиту;

сучасні інструменти обробки статистичної інформації;

управління транзитом товарів;
протидія порушенням митного законодавства. Використання сучасних технологій у боротьбі з контрабандою та порушеннями митних правил;
застосування системи управління ризиками;
особливості захисту географічних зазначень на митному кордоні;
зберігання товарів на складах митних органів та розпорядження ними;
роль митних органів у забезпеченні міжнародної безпеки;
цифровізація митниці: перспективи та виклики. Електронні системи митного оформлення;
захист навколишнього середовища через митний контроль (боротьба з незаконним вивезенням природних ресурсів);
контроль за транскордонним перевезенням небезпечних відходів;
контроль за військовими товарами та технологіями подвійного призначення;
особливості організації роботи митниць;
правові засади сприяння захисту прав інтелектуальної власності.

Директор Департаменту
по роботі з персоналом

Анатолій ТИЩЕНКО

Директор Департаменту
спеціалізованої підготовки
та кінологічного забезпечення
Держмитслужби

Андрій ВОЙЦЕЦУК

¹ Цей перелік не є вичерпним та може бути доповнений іншими напрямками (темами) підвищення кваліфікації у разі внесення змін до стратегічних документів або прийняття нових нормативно-правових актів, що передбачатимуть необхідність підвищення кваліфікації державних службовців за іншими напрямками (темами).